
                               

                                     SKRB ZA PTICE POZIMI      

 
V našem vrtcu smo lansko pomlad uredili vrt, na katerem smo vzgojili tudi sončnice. 

Namenili smo jih za hrano pticam. Da je na vrtu čim manj škodljivcev in so rastline zdrave, 

nam pomagajo tudi živali. Mi pa njim omogočimo udobno bivanje preko  zime. 

Na terasah pred igralnicami smo nastavili ptičje hišice, ki so jih naredili starši otrok v 

prejšnjih šolskih letih. Vanje smo nasuli hrano za ptice. 

 

                                                                    
                                                       
Krmilnice redno čistimo, odstranjujemo lupine semen in ptičje iztrebke, da tako preprečimo 

širjenje morebitnih okužb med pticami. Strokovnjaki menijo, da z varstvenega vidika 

krmljenje ptic pozimi ne igra večje vloge. Pomembno pa je v urbanem okolju, kjer so zaradi 

zazidanosti in pretirano urejene okolice domov viri naravne hrane redki. 

Hrano je najbolje nasuti vsak dan, zjutraj. V trgovini lahko kupimo pripravljene mešanice 

hrane za ptice ali pa jo pripravimo sami iz različnih plodov in semen. Uporabimo lahko žir, 

sončnična semena, proso, zdrobljene lešnike in orehe … mi smo uporabili takšne, ki smo jih 

pridelali sami, nekaj pa smo jih nabrali na jesenskih sprehodih. 

Bistveni pomen krmljenja ptic je lažje opazovanje in spoznavanje njihovih navad ter 

razvijanje občutka odgovornosti in pozitivnega odnosa do narave pri otrocih. 

 

                                        
                                                             
Velik poudarek dajemo Ekologiji – sploh pa ravnanju z odpadki. Otroke vzgajamo za 

okoljsko odgovornost, poučimo jih o nastajanju odpadkov ter pomenu in možnosti predelave. 

Zbirali smo odpadne kartonske embalaže za mleko in sok (KEMS) in iz njih izdelali ptičje 

hišice. 

                                             
 
Krmilnice iz odpadnega materiala so zanimive, lepe in služijo svojemu namenu. 

Otroci se s tovrstnimi dejavnostmi naučijo opazovati ptice in izgrajujejo ljubeč odnos do 

narave.     
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